名师工作室勃态

第六十七期

乐山市五通桥区教师发展中心

编

2023年11月15日

开题明思路 论证促研究 ——教育名师李琴工作室课题开题论证会

2023年11月7日,五通桥教育名师李琴工作室课题"依托 大概念发展证据推理与模型认知核心素养下的教学研究"开题论 证会在乐山市五通桥中学举行。参会的专家有乐山市教育科学研 究所理论室高德全老师、五通桥区教研室副主任范茂、五通桥区 进修校教科室徐金华。工作室领衔人李琴及成员杨倩、聂静、党 银萍、刘玉婷、杨洋认真听取了专家建议和意见。



做课题研究是有效提高教师教学能力、拓宽教师教学眼界的方法之一。虽然有的老师从来没有做过课题,但在李琴老师的带领下,工作室成员积极加入课题研究,从不知道如何下手到渐渐明白课题研究的方法,从仅仅听说过课题研究成长为一名真正的参与者,工作室成员收获颇多,成长迅速。



科研课题不是一个人就能完成的工作。为了保质保量完成开 题工作,在工作室李琴老师的组织下,课题组的六位成员分工合 作,认真完成自己分内职责,为课题开题出谋划策。



开题报告会为工作室课题组老师们提供了一个非常宝贵的学习机会。通过此次开题,明晰了课题研究的方向和思路,增强了课题组教师们的参与意识和课题研究能力。工作室课题参研人员一定会再接再厉、不断探索、不断突破,以高质量、高标准完成课题。

(来源: 五通桥教育名师李琴工作室)